
Citi Foundation podpoří v rámci Globální inovační výzvy za rok 2024 českou 
neziskovou organizaci a pomůže tak lidem bez přístřeší  

Romodrom získá katalytické financování ve výši 500 000 dolarů a přístup ke 
globální vzdělávací komunitě a síti. 

Česká republika – Nadace Citi Foundation vybrala příjemce Globální inovační výzvy 
za rok 2024, jejímž smyslem je podpořit řešení problémů lidí bez přístřeší. 
Romodrom je jednou z 50 neziskových organizací z celého světa, které dohromady 
obdrží 25 milionů dolarů v rámci podpůrného financování na řešení tohoto 
naléhavého globálního problému.  

V České republice zůstává nejistota v oblasti bydlení významným problémem, 
přičemž více než 154 000 lidí zažívá nebo je ohroženo ztrátou přístřeší. Tento 
problém zhoršila pokračující bytová krize, kdy přibližně 1,4 milionu lidí čelí obtížím 
spojeným s bydlením, včetně rostoucích nájmů a 45% nárůstu výdajů na domácnost 
mezi lety 2021 a 2023. Ukrajinští uprchlíci navíc po nedávném zpřísnění předpisů 
ohledně jejich ubytování čelí dalším výzvám, což mnoho z nich ohrožuje, zejména ty, 
kteří jsou zaměstnání, ale mají nízké mzdy. I přes neustálou snahu o řešení problémů 
souvisejících s  ubytováním uprchlíků zůstává současná situace pro mnoho 
ukrajinských rodin v České republice náročnou. 

„Od prvního ročníku Globálních inovační výzvy vyhlášené na začátku roku 2023 
neustále pozorujeme, jak komunitně založená řešení urychlují dopad přímo v 
terénu,“ uvedla Brandee McHale, prezidentka nadace Citi Foundation a vedoucí 
oddělení Community Investing & Development v Citi. „Tuto grantovou podporu 
nazýváme ‚katalytickou‘, vzhledem k multiplikačnímu efektu, který může mít na 
nízkopříjmové komunity. Každá nezisková organizace nejenže dnes přímo ovlivní 
životy lidí v krizi, ale také vytvoří modely, které lze zítra replikovat v jiných 
komunitách po celém světě.“ 

Romodrom bude na místní úrovni nabízet řešení a podporu v oblasti bydlení, např. 
pomoc při získávání nájemního bydlení pro ukrajinské uprchlíky žijící v České 
republice, s cílem snížit množství lidí bez domova a posílit společenskou 
soudržnost.  

„V Citi věříme, že každý má právo na bezpečné a dostupné bydlení, a tato finanční 
podpora nám umožní přispět k tvorbě trvalých řešení,“ uvedl Munir Nanji, ředitel Citi 
pro Českou republiku a region střední Evropy. „Jsme hrdí na to, že můžeme podpořit 
Romodrom a jejich inovativní práci v oblasti řešení problematiky lidí bez přístřeší a 
podpory dostupného bydlení pro nízkopříjmové komunity v České republice.“ 

„Romodrom patří mezi klíčové organizace a špičku v poskytování základních 
životních služeb pro ty nejzranitelnější v naší společnosti,“ řekl Nikola Taragoš, 
výkonný ředitel Romodromu. „Tento grant nám umožní rozšířit náš dosah a dopad a 
pomoci více lidem a rodinám zajistit si stabilní bydlení a navrátit jim důstojnost.“ 



 

Programy financované z těchto grantů budou realizovány v příštích dvou letech a 
jejich příjemci budou mít přístup ke vzdělávací komunitě zaštítěné neziskovou 
organizací IDEO.org, která se zaměřuje na navrhování produktů a služeb se 
sociálním dopadem. Prostřednictvím této vzdělávací komunity budou mít příjemci 
grantů příležitost navázat hlubší kontakty, sdílet osvědčené postupy a vyměňovat si 
praktické zkušenosti. 

Nadace Citi Foundation tuto Globální inovační výzvu odstartovala v lednu roku 
2024 žádostí o podání návrhů. Více informací najdete na stránce 
citifoundation.com/challenge a dopad, které tyto organizace mají, můžete sledovat 
na sociálních sítích pod tagem #InnovationChallenge. 

 

Citi Foundation podporuje ekonomický rozvoj a zlepšuje životy lidí ze sociálně 
znevýhodněných skupin po celém světě. Investujeme do iniciativ, které zvyšují 
finanční inkluzi, vytvářejí pracovní příležitosti pro mladé lidi a přinášejí nové přístupy 
k budování ekonomicky prosperujících společností. Přístup Citi Foundation „Více 
než filantropie“ („More than philanthropy“) využívá bohaté odborné znalosti a 
zkušenosti Citi a jejich zaměstnanců k naplnění naší mise, podpoře inovací a 
leadershipu. Více informací naleznete na www.citifoundation.com.  

 

 

 

http://www.citifoundation.com/

